Памятка участнику ВСОШ
Школьный этап всероссийской олимпиады школьников (далее - ВсОШ) проходит в сроки, утвержденные органами, осуществляющими управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов. В школьном этапе ВсОШ на добровольной основе принимают участие обучающиеся 4-11 классов общеобразовательных организаций края.
Родитель (законный представитель) обучающегося, заявившего о своем участии в олимпиаде, за 10 рабочих дней до начала школьного этапа олимпиады:
- в письменной форме подтверждает ознакомление с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников;
- предоставляет организатору школьного этапа олимпиады согласие на публикацию олимпиадных работ своих несовершеннолетних детей, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Участник школьного этапа олимпиады вправе выполнять олимпиадные задания, разработанные для более старших классов по отношению к тем, в которых он проходил обучение. В случае прохождения на последующие этапы олимпиады данный участник выполняет олимпиадные задания, разработанные для класса, который он выбрал на школьном этапе олимпиады.
Участники школьного этапа по всем вопросам могут обращаться:
- к руководителю общеобразовательной организации;
- в муниципальные органы управления образованием муниципального района или городского округа.
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проходит в сроки, утверждённые Министерством образования и науки Карачаево-Черкесской Республики. В муниципальном этапе ВсОШ принимают участие обучающиеся 7-11 классов, участники школьного этапа олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое для участия в муниципальном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором муниципального этапа олимпиады; победители и призеры муниципального этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.
Участники муниципального этапа по всем вопросам могут обращаться:
- в муниципальные органы управления образованием муниципального района или городского округа,
- в Министерство образования и науки Карачаево-Черкесской Республики по телефону:
8 (8782) 26-69-58- Урусова Марианна Ибрагимовна, начальник отдела государственной политики, управления в сфере общего образования и профессионального развития педагогических кадров Министерства образования и науки КЧР.
Региональный этап всероссийской олимпиады школьников проходит в сроки, утверждённые Министерством просвещения РФ. В региональном этапе ВсОШ принимают участие обучающиеся 9-11 классов, участники муниципального этапа текущего учебного года, набравшие необходимое для участия в региональном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором регионального этапа олимпиады; победители и призёры регионального этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования; обучающиеся 9-11 классов организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и загранучреждений Министерства иностранных дел  Российской Федерации, имеющих в своей структуре специализированные структурные образовательные подразделения.
Участники регионального этапа по всем вопросам могут обращаться в Министерство образования и науки Карачаево-Черкесской Республики по телефону: 8 (8782) 26-69-58- Урусова Марианна Ибрагимовна, начальник отдела государственной политики, управления в сфере общего образования и профессионального развития педагогических кадров Министерства образования и науки КЧР.
Во время проведения олимпиады участники должны соблюдать Порядок проведения олимпиады. В целях предупреждения нарушений Порядка проведения олимпиады в аудиториях ведется видеонаблюдение.
В период с момента входа в место проведения олимпиады и до её окончания участникам олимпиады запрещается:
· иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, умные часы, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;
· выносить из аудиторий и мест проведения олимпиады комплекты олимпиадных заданий на бумажных и (или) электронном носителях или листы бумаги для черновиков с отметкой организатора;
· фотографировать комплекты олимпиадных заданий;
· пользоваться справочными материалами, кроме тех, которые выданы в комплекте олимпиадных заданий;
· перемещаться по месту проведения олимпиады без сопровождения дежурного на этаже.
Во время проведения олимпиады участникам запрещается:
· разговаривать, пересаживаться, обмениваться любыми материалами и предметами;
· делать	какие-либо пометки	в бланках (листах) ответов,	позволяющие идентифицировать его работу, умышленно повреждать бланки (листы) ответов;
· мешать другим участникам выполнять задания.
В случае нарушения Порядка проведения олимпиады участник будет удален с олимпиады.
При необходимости можно выйти из аудитории, но только в сопровождении дежурного на этаже. Перед выходом:
· оставить на столе все материалы (задания и бланки ответов);
· перевернуть бланки так, чтобы ответы не были видны.
Вопросы организаторам можно задавать только по поводу оформления работы. Организаторы не будут отвечать на вопросы и замечания по содержанию заданий. Такие вопросы необходимо записать в специальный бланк, указав номер аудитории, класс, номер задания. Вопросы будут направлены председателю жюри во время проведения олимпиады, ответы будут озвучен в аудитории (или вы получите ответ «без комментариев» в письменном виде).
Как оформлять работу
1. Фамилию, имя, отчество писать только на бланках регистрации.
2. Не делать никаких пометок на бланках с ответами! На них не должно быть инициалов (в случае их обнаружения работа считается дешифрованной и не проверяется).
3. При выполнении заданий использовать гелевую ручку с черными чернилами.
4. Оформлять работу и свои ответы только на лицевой стороне бланка (она со штрих- кодами). Обратная сторона бланка не проверяется.
5. Если закончилось место на бланке, попросить дополнительный бланк, на последнем бланке ответов сделать пометку «См. дополнительный бланк».
6. В ходе работы использовать только те черновики, которые были выданы организаторами. Не забыть перенести все решения с черновика в бланк ответов. Жюри не учитывает решения, записанные в черновике.
7. Писать понятным почерком. Исправления не считаются ошибками, но спорные случаи трактуются не в пользу участника.
8. Выполнив работу сдать ВСЕ бланки ответов, а также бланки заданий и черновики.
9. Поставить свою подпись о сдаче бланков в регистрационный лист. Организатор поставит свою подпись о принятии ваших бланков.
Апелляция
В целях обеспечения права на объективное оценивание работы участники олимпиады вправе подать в письменной форме апелляцию о несогласии с выставленными баллами в апелляционную комиссию регионального этапа олимпиады.
Перед подачей апелляции вы вправе убедиться в том, что ваша работа проверена и оценена в соответствии с установленными критериями и методикой оценивания выполненных олимпиадных заданий
Показ работ участников регионального этапа ВсОШ будет осуществляться в дистанционном формате с использованием на следующий рабочий день после публикации результатов (согласно графика).
Если участник планирует присутствовать на показе работ, необходимо сообщить об этом на электронную почту urusovamarianna@yandex.ru в день публикации результатов до 19:00. В теме письма указать: «Показ работ_Наименование предмета_Класс_ФИО участника». Ответным письмом будет направлено время показа.
На показе участник может ознакомиться со своей работой. Обращаем Ваше внимание, что процедура показа работ не предусматривает изменения баллов и подробных разъяснений оценивания от жюри. Для этого существует процедура рассмотрения апелляций.
После показа олимпиадных работ в случаях несогласия участника регионального этапа Олимпиады с результатами оценивания выполнения им заданий первого и/или второго туров (содержание олимпиадных заданий, критерии и методика оценивания олимпиадных работ не могут быть предметом апелляции и пересмотру не подлежат), участник имеет право подать письменное заявление на проведение апелляции. Заявление на апелляцию принимается в течение одного астрономического часа после окончания показа работ на имя председателя Жюри в установленной форме.
Рассмотрение апелляции проводится в дистанционном формате с использованием видеофиксации.
Участник отправляет отсканированное подписанное заявление на электронную почту - urusovamarianna@yandex.ru , указав в теме письма «Апелляция_ Наименование предмета ФИО  В РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ (до 18:00, в пятницу  - до 17:00).  Апелляции к содержанию и структуре заданий, а также критериям оценивания не рассматриваются.
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